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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ  
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΩΝ-ΔΙΟΡΘΩΤΙΚΩΝ ΔΗΛΩΣΕΩΝ  ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ   

           ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΜΟΥΣΕΙΟΛΟΓΙΑΣ  
ΓΙΑ ΤΟ  Β΄ & Δ΄ ΕΞΑΜΗΝΟ ΤΟΥ ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2020-2021 
  *ΠΡΟΣΟΧΗ!! Η ΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΔΥΟ (2) ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ  ΤΟΥ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΥ 
ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΘΑ ΓΙΝΕΤΑΙ, ΟΧΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ,ΑΛΛΑ ΜΕ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΜΑΙΛ ΣΤΗ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ  museolsecr@upatras.gr ,ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΟΙ 
ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΤΕΙΛΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΤΟΥΣ ΜΑΙΛ ΜΕΤΑ ΤΗΝ 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ Β & Δ ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 
ΣΤΟ progress.upatras.gr , ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΣ ΟΤΙ ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΔΗΛΩΣΟΥΝ ΤΑ 
ΔΥΟ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΜΑΘΗΜΑΤΑ.  
    
 ΣΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ ΟΙ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ-ΔΙΟΡΘΩΤΙΚΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΩΝ 
ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΑΡΙΝΟ  ΕΞΑΜΗΝΟ 2020-2021 ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΟΥΝ (Απόφαση 
Συνέλευσης 14/24-03-2021-Θ4.1)   ΜΟΝΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ  ΣΤΟΝ  ΙΣΟΤΟΠΟ ΤΟΥ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΩΝΤΑΣ ΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ UPNET 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΟΥ ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ, ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ:             

            https://progress.upatras.gr/  
           από 26-03-2021 έως  04-04-2021 
  Υπάρχει σχετικό αναλυτικό εγχειρίδιο εντός του πληροφοριακού 
συστήματος  τις οδηγίες του οποίου θα ακολουθήσετε για να είναι 
επιτυχής η δήλωση μαθημάτων σας.        

ΠΡΟΣΟΧΗ!! 
**ΟΙ ΠΡΩΤΟΕΤΕΙΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟ Β΄ ΕΞΑΜΗΝΟ ΥΠΟΧΡΕΟΥΝΤΑΙ  ΝΑ 
ΔΗΛΩΣΟΥΝ  ΕΞΙ (6) ΩΠΟΣΔΗΠΟΤΕ ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΑ ΕΠΤΑ (7) ΜΑΘΗΜΑΤΑ 
ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ-ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟ Β ΕΞΑΜΗΝΟ. 

***Όσοι  φοιτητές  (Β΄ & Δ εξαμήνου) δεν προβούν  στη δήλωση 
μαθημάτων, δεν θα  έχουν δικαίωμα στη συμμετοχή των εξετάσεων της 
προσεχούς εξεταστικής περιόδου τον ΙΟΥΝΙΟΥ 2021 και δεν θα 
μπορούν να κατοχυρώσουν βαθμό στη συγκεκριμένη εξεταστική. 
  Οι φοιτητές θα πρέπει να είναι σίγουροι ότι η δήλωση έχει 
καταχωρηθεί επιτυχώς στο σύστημα. 
  Σε περίπτωση αμφιβολίας, η  τεχνικού προβλήματος, θα πρέπει να 
επικοινωνούν με την ομάδα του ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΑΛΜΑΤΟΣ στο e-
mail: itdesk@upatras.gr. 

                                                                      ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 24-03-2021 
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